

ERRATA DA 16ª CONVOCAÇÃO
CONCURSO PÚBLICO MUNICIPAL – EDITAL Nº 005/2022

A **PREFEITURA MUNICIPAL DE BALNEÁRIO CAMBORIÚ**, por meio da Secretaria Municipal de Educação e da Secretaria de Gestão Administrativa, vem, por meio desta ERRATA, retificar a 16ª Convocação do Concurso Público Municipal – Edital nº 005/2022, publicada em 05 de dezembro de 2024, no Diário Oficial dos Municípios (DOM), conforme o que segue:

ONDE SE LÊ:

CARGO: PROFESSOR ANOS INICIAIS – 1º AO 5º ANO DO ENSINO FUNDAMENTAL (40H)
O CANDIDATO DEVE COMPARECER NO DIA [12/12/2024](#) ÀS [11h00min](#)

INSCRIÇÃO	CLASSIFICAÇÃO	NOME
2508	13	CRISTINA SLOBODZIAN HELLMANN
7315	14	MARILDA DE ANDRADE POLINI
5991	15	TALITA FRANCO DE GODOY
4399	16	JUSSARA GRILO TREVISOL

LEIA-SE:

CARGO: PROFESSOR ANOS INICIAIS – 1º AO 5º ANO DO ENSINO FUNDAMENTAL (40H)
O CANDIDATO DEVE COMPARECER NO DIA [12/12/2024](#) ÀS [11h00min](#)

INSCRIÇÃO	CLASSIFICAÇÃO	NOME
7327	81	RAYANE NEVES CAMARGO
2027	82	EVANDRA CRISTINA DOS SANTOS ESTRELA LAUER
756	83	DAIANA DE LIMA ESPINDOLA
3289	84	ISABELLA SOUZA DE CRISTO

O restante do conteúdo da convocação permanece inalterado, mantendo-se válidas as demais informações.

Balneário Camboriú, 06 de dezembro de 2024.

ELISABETE DE ALMEIDA SOUZA
DIRETORA GERAL DO COLEGIADO

JULIANA SERRAO KURTH
SECRETÁRIA DE GESTÃO ADMINISTRATIVA